



Žarnov

27. december 2015

Tri dni oddychu sú za nami a my dnes 27. 12. 2015 odchádzame na tradičný výstup. Spoločne sa vydávame po známej cestičke na vrchol Žarnova, ktorú sme vyšli mnohokrát, či v lete, v zime, či za splnu mesiaca. Pod nohami šuštia popadané listy, v korunách stromov povieva vetrík. Čím vyššie vystupujeme, hmla sa rozplýva a nás pohlcuje les. Po menších skupinkách pomaly kráčame, hlasmi sa ozýva celý les. Spomíname na nedávne chvíle strávené v kruhu blízkych, debatuje o všeličom, aj o tom, aké by to bolo, keby sme sa tu brodili snehom. Po chvíľke robíme prestávky, otvárame termosky s teplým čajikom a obzeráme sa na cestu za nami. Je nás dosť, ani nepriazeň počasia, ktoré sme zanechali tam dolu v dedine pod nami, nás neodrádza a smelo pokračujeme ďalej. Ani sa nenazdáme a už sa črtajú prvé skalné výbežky. Pridáme do kroku, lebo pred nami sú už posledné minúty výstupu na vrchol nášho Žarnova. Turisti prichádzajú zo všetkých strán, je nás tu pomerne dosť, spoznávame známe tváre, vítame sa spoločným stiskom rúk, či nespelym objatím. Otvárame krabičky s vianočnými koláčikmi, pripíjame si na zdravie všetkých nás. To všetko má svoje čaro, rovnako ako to, že sme tu. Nevadilo nám, že i v tomto nečase sme vyšli sem hore, tu na vrchol majestátneho Žarnova. Zvečňujeme tieto okamihy, cvakot fotoaparátov a hlasná vrava nemajú konca kraja. To všetko v objatí nádhernej prírody a modrého neba nad nami. Čas nám vyšiel ako sa patrí a tieto výhľady sú nezabudnuteľné. Zápis do vrcholovej knihy a fotka s klubovou vlajkou sú samozrejmosťou.

Pomaly sa zberáme nadol. Posledný pohľad na dvojkríž a za nami ostávajú iba spomienky na spoločný výstup. Cestou nadol väčšia skupina našich turistov odbočuje na poľovnícku chatu, kde si posedíme. A potom nás už čaká cesta nadol a lesom vchádzame opäť do hmly. Ani sa nám nechce veriť, že pred pol hodinkou sme stáli hore a obdivovali nádherné výhľady.

Veľa krásnych chvíľ strávených na horách a ešte krajších návratov, priatelia !

Ľudmila Foltánová